

## ERRATA AO EXTRATO DO EDITAL 005/2011

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna público, por este meio, a retificação do extrato de Edital Nº 005/2011, publicado no jornal Zero Hora de 06 de fevereiro de 2011, que trata da realização de seleção para o cargo de Professor Substituto para o Campus Sapucaia do Sul, conforme abaixo.

### ONDE SE LÊ:

**EDUCAÇÃO FÍSICA.** HABILITAÇÃO EXIGIDA: Licenciatura em Educação Física ou Bacharelado em Educação Física com Formação Pedagógica. Vagas: 01 (uma)

**PORTUGUÊS/INGLÊS.** HABILITAÇÃO EXIGIDA: Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Portuguesa e Língua Inglesa. Vagas: 01 (uma).

Carga Horária: 40 horas semanais.

### LEIA-SE:

**EDUCAÇÃO FÍSICA.** HABILITAÇÃO EXIGIDA: Licenciatura em Educação Física ou Bacharelado em Educação Física com Formação Pedagógica. Vagas: 01 (uma)

Carga Horária: 40 horas semanais.